

『学研の総復習ドリル 小学6年』

正誤表

このたびは『学研の総復習ドリル 小学6年』(2020年12月1日改訂版第1刷)をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

たいへん申し訳ございませんが、とじこみふろくの「さきどり元素の周期表ポスター」中の元素記号に誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所	誤	正
さきどり元素の周期表ポスター 亜鉛(原子番号30)の元素記号に誤植。		